

焦作市加快灾后恢复重建工作系列新闻发布会第五场举行

如何推动灾后重建？他们这样做

本报讯(记者杨珂)武陟县完成改种补种面积5160公顷,占绝收农作物面积的72.3%;积极谋划项目87个,总投资86亿元。修武县向30432名群众发放紧急避险分散安置受灾群众生活救助1943.3万元,拨付救灾资金8104.49万元。示范区谋划灾后重建项目126个,总投资45.9亿元,164个在建项目全面复工或投产……9月15日,焦作市加快灾后恢复重建工作系列新闻发布会第五场在市会议中心举行,武陟县、修武县、示范区相关负责人对灾后重建、保障民生等方面实施的具体举措进行发布。

此次洪涝灾害,修武县是全市受灾最重的县,总共涉及99个村13.2万人,直接经济损失29.6亿元。该县不等不靠,第一时间启动“重建指挥部”“抢险工程”“抢修工程”“抢通工程”,组织群众自救;坚持从

严、从快、从细、从真落实上级优惠政策,认真落实河南省支持企业加快灾后重建“金十条”。截至目前,该县已拨付救灾资金8104.49万元,支付率为86.92%;累计发放贷款10.04亿元;为85家企业退还税款339万元,为21家中小微企业减免租金106万元;争取各类救灾资金2.65亿元;谋划灾后恢复重建和防灾减灾能力提升项目166个,总投资83.9亿元,已经全部纳入全省灾后恢复重建项目库。

洪涝灾害对武陟县的社会经济发展也造成了巨大的影响,该县累计各项损失高达9.3亿元。该县全力推进灾后恢复重建工作,取得了阶段性成效。截至目前,该县农业生产自救工作基本结束,完成改种补种面积5160公顷,占绝收农作物面积的72.3%;筹资800万元,建设武陟县应急指挥平台;96家企业全

部恢复正常生产。该县还结合灾后重建、应急度汛、河道治理、农田水利、基础设施提升等方面,积极谋划项目87个,总投资86亿元,已全部录入省项目调度系统洪涝灾害项目专题库;争取上级防汛救灾资金2859.24万元,完成支出2433.22万元;争取社会捐赠资金3449.9万元,全部拨付到位。

示范区下辖的6个乡镇(街道)、104个行政村和4个社区均受灾,直接经济损失达7.09亿元。该区迅速组织力量对投资不大、损毁不重的河道堤防、水利工程、道路设施进行抢修,对堤防缺口、水毁部位和薄弱环节进行加固。截至目前,该区已开工项目9个,总投资1692万元。该区谋划灾后重建项目126个,总投资45.9亿元,目前已有106个项目通过省发改委审核,纳入全省灾后重建项目库。



温县人民医院：绷紧“院感”防控这根弦

本报记者 赵改玲 万千

今年7月下旬,随着我国多地新冠肺炎疫情的突发和多点交叉传染,温县人民医院本着对人民高度负责的天使情怀,为确保零感染和守护医患生命安全,铸就了一道防控疫情的铜墙铁壁。

该院设立多道关卡进行滚动式排查,班子成员夜晚不定时对临床科室、发热门诊等关键处进行暗访,时刻绷紧“院感”防控这根弦;理性分流患者,要求入院前扫码、测体温、正

确佩戴口罩,病区谢绝探视,住院患者“一人一陪护”;各专科均在门诊设有诊室,门诊患者不可到病区就诊,以避免交叉感染;要求患者就诊时严格遵守“一医一患一诊室”,进入诊室扫码、测体温,全程佩戴口罩,保持一米间隔。

面对上级的通报表彰,该院党委书记、院长郝国表示,将乘势奋进,一手抓疫情防控,一手护佑百姓生命健康,为温县高质量发展再立新功。



观看视频报道
打开抖音扫一扫



观看视频报道
打开微信扫一扫

市第三届职工技术运动会开幕
5000余名行业精英将同台竞技

本报讯(记者杜挺勇)九月桂花香,工匠竞赛忙。9月15日,由市总工会、市人社局主办的市第三届职工技术运动会暨全市发电行业职工技能竞赛拉开帷幕,来自全市28个行业、123个工种的技能精英将同台切磋技艺。

近年来,我市持续深入推进产业工人队伍建设改革,出台了《焦作市产业工人队伍建设改革实施方案》等,在提升产业工人地位、提高产业工人待遇、畅通产业工

人成才渠道等方面开展了大量工作。市第三届职工技术运动会的举办,既是我市全面深化产业工人队伍建设改革的重要举措,也是我市广大职工技能水平的一次公开展示和集中检验。

本届职工技术运动会涵盖冶金、制造、煤矿、交通、电力、金融、科教文卫等28个行业、123个工种,将持续到10月底,预计参赛人数5000余人,同时带动全市20万职工比武练兵。



昨日,无人机视角下的苏圃体育公园,湖泊、亭台、沙滩、步道以及各类球场在绿植的映衬下色彩斑斓,像一幅精美的图画。

本报记者 宋崇飞 摄

我市新增5个省级科普教育基地

本报讯(记者王冰)昨日,2021年焦作市全国科普日启动仪式暨主场活动在市科技馆举行。启动仪式上,受省科协、省文明办委托,市科协为我市新增的5个河南省科普教育基地授牌。

为进一步加强基层科普能力建设,充分发挥社会科普教育资源作用,省科协、省文明办组织开展了河南省科普教育基地2021年度申报认定及2020

年度考核工作。经过申报推荐、实地检查、专家评审、公示等程序,省科协、省文明办新认定了一批省级科普教育基地,我市推荐的5个科普教育基地入选,分别为南水北调天河公园、焦作市家庭教育研究与指导中心、河南强耐新材工业固废资源综合利用科普教育基地、河南阿洛克航空科普教育基地、焦作地理信息产业园科技馆。

与此同时,市科技馆、市常春藤教育科技有限公司青少年科技创客教育基地荣获“河南省优秀科普教育基地”称号,市科技馆、神农山风景区、云台山风景区、市常春藤教育科技有限公司青少年科技创客教育基地荣获“河南省十佳科普教育基地”称号。

据了解,我市目前共有省级科普教育基地22个。

焦作市人民防空办公室公告

经市政府批准,定于9月18日(星期六)10时00分至10时31分全市试鸣防空警报,防空警报信号种类为:

一、预先警报:鸣36秒,停24秒,重复3次为一个周期(时间为3分钟),试鸣两个周期,间隔3分钟。

二、空袭警报:鸣6秒,停6秒,重复15次为

一个周期(时间为3分钟),试鸣两个周期,间隔3分钟。

三、解除警报:连续试鸣3分钟,试鸣一个周期。

四、每种警报间隔5分钟,共31分钟。

请大家注意收听识别,保持正常的生活秩序。

焦作市人民防空办公室

2021年9月13日